



报告！现代快报江北车展倒计时第三天

亲，想买车要抓紧报名啦！40余款车型一惠到底

为啥要在夏天买车？因为便宜呀！

为啥要到快报主办的车展上买车？因为便宜呀！

为啥要到江北买车？因为除了便宜，你还能有机会获得各种大奖呀！当然了，在逛车展的间隙，你还能带家人好友共赏景色绝佳的龙池湖景，同时还能看一段时尚的广场舞表演。

现代快报/ZAKER南京记者 张雷

40余款车型等你来开

“计划来计划去，还是打算在酷暑来临之前买辆车。”快报全媒体用户孙先生在微信后台告诉记者，他计划买一辆合资车，正在福特和丰田品牌之间做选择，“刷朋友圈时，看到快报车展车型比较多，优惠力度也很大，还有很多奖可以拿，就报名了。”

实际上，孙先生道出了不少消费者的心声。俗话说得好，宁愿冻着，也不愿热着，夏天车内有空调，坐在里面更舒服，无论是外出办事，还是送老婆上班、送孩子上学，都可

以让他们免去酷暑之苦。

目前，自从关于快报举办江北车展的信息通过全媒体平台发布出去以后，一方面，不仅江北的主流汽车品牌经销商积极响应，就连主城区的部分品牌经销商也参与了进来。

截至目前，参展的品牌已达十数个，其中有保时捷、奔驰、宝马、林肯、雷克萨斯、长安福特、东风日产、一汽丰田、东风标致、东风风神、江淮汽车、东南汽车、宝骏、众泰等共40余款市面上的热销车型。

参展车型价格一惠到底

说到购车时机，另一个广受消费者讨论的话题是“啥时买车最便宜”。一般来说，这个时机有三个，一是新车上市2—3个月后，降价在所难免；二是车型换代时，老款车型面临清仓，这个时候抄底老款车型的时机也就来了；三是年中时，车商为了完成上半年任务，推出大幅优惠是很平常的事。那么，同时满足这三个时机的车展有没有？有的，那就是本周末在六合荣盛时代广场举办的快报车展。

随着车展一天天临近，购车优惠政策也在快马加鞭而来。在参加快报车展的4S店中，销售长安福特

车型的江北福联就推出重磅优惠政策。其中，福克斯优惠2.4万元，福睿斯优惠2.3万元，翼虎优惠1.6万—3.7万元，翼博优惠1.8万，新蒙迪欧优惠1.5万—2.1万，金牛座优惠2.4万，锐界优惠2万。除此之外，江北福联还会在快报江北车展现场派发500元优惠券，凭券购车可多优惠500元，时效长达2个月。

为了回馈消费者的钟爱，东风风神江北4S店各车型也大幅让价，并推出购车有礼活动。其中，风神AX5全系直降现金3000元，购车即送原厂左右侧踏板；风神AX7 1.4T手动智悦型，指导价

109700元，2辆白色特价车，只要本月提车再加88元就送原厂左右侧踏板；风神AX3 1.5L手动致酷型，指导价75700元，2辆白色特价车，本月提车只要再加1元即送原厂常规保养1次。此外，各个参展商除了将价格一惠到底之外，还纷纷推出了更为贴心的金融政策，例如，江北之星奔驰4S店就推出“日供不足X元开走奔驰车”系列，其中，日供6.63元，开走奔驰B级车；日供35元，开走奔驰E级车；日供33元，开走奔驰GLC；日供32元，开走奔驰SLC；日供6.66元，开走奔驰GLA。

大奖拿到你手软

截至目前，记者已经接到近百名快报全媒体用户参与报名江北车展，为了回馈大家的热情，作为主办方，快报拿出价值十数万元的多重好礼投入到本次车展，推出报名有礼、现场签到有礼、订车有礼等，此外，现场订车者还可获得一次抽大奖的机会，礼品够多、奖品够大，包括价值数千元的名牌箱包。

最为惊心动魄的是，我们还

设置了第10个、第20个、第30个、第40个、第50个等逢10的整数倍的订车者现金红包，当然，随着数字的增加现金红包将不断加码，上不封顶。

从目前的报名热度来看，本次快报车展的规模很可能超出预期，为此，主办方也采取了积极的应对措施，确保大家的购车活动有序进行。



扫一扫
留下姓名、联系方式
意向车型

47款车型“枕戈待旦” 梅赛德斯-奔驰打组合拳出击上海车展

全球瞩目的2017上海国际车展于4月19日拉开帷幕。本届车展上，梅赛德斯-奔驰携梅赛德斯-奔驰、梅赛德斯-迈巴赫、梅赛德斯-AMG及smart四大品牌共47款车型震撼亮相。“131岁”的奔驰，延续着至尊血统的华美格调，不仅带来了身心尊享从容的舒适体验，凭借行业标杆级别的智能科技，展现了强大的品牌创新实力，为消费者奉上了一场星光熠熠的汽车盛宴。

通讯员 张姗

新一代S级、全新E级轿跑创领时代



嘉宾合影

在位于国家会展中心的4.1号馆，梅赛德斯-奔驰以数千平米的展区面积，呈现了多款全球首发车型、概念车、轿跑车、SUV车型、MPV等产品。在这个重磅阵容中最受瞩目的两款车，是新一代S级轿车和全新E级轿跑车。

从目前的公开数据看，全新升级的设计令新一代S级轿车拥有更为尊贵的格调，它代表了奔驰在品牌、设计和技术方面的前瞻视野，

诠释了奔驰对未来的畅想。

在上海车展现场，全新E级轿跑车也吸睛不少。其单幅格栅设计与19英寸AMG双5辐轻合金轮毂散发着浓郁的运动气魄。而“星辰尾灯”所焕发的光彩让人联想到喷气发动机的尾焰，更能以头尾灯同步的“欢迎功能”向乘客致意，将温情关怀融入至微细节。此外，全新E级轿跑车的尺寸较上一代车型均有提升，内部空间更加宽适惬意。

技术与品牌驱动奔驰“领跑未来”



全新梅赛德斯-AMG 43系列带领更多高性能汽车爱好者进入梅赛德斯-AMG的精彩世界

与明星车型交相辉映的，还有奔驰在MPV领域，smart个性车型和AMG家族性能车型的综合实力展示。

值得期待的是，2017年恰逢AMG品牌诞生50周年及进入中国市场10周年。今年下半年，专为中国市场打造的全新梅赛德斯-AMG GLC 43 4MATIC特别版、全新梅赛德斯-AMG GLC 43 4MATIC轿跑SUV特别版、全新梅赛德斯-AMG E 43 4MATIC特别版以及全新梅赛德斯-AMG C 43 4MATIC特别版将正式上市。

凭借技术和品牌的双向驱动，奔驰在华取得了不俗的表现。“2017年第一季度，

梅赛德斯-奔驰共向中国消费者交付了超过15万辆梅赛德斯-奔驰及smart汽车，实现37%的同比增长。”北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司总裁兼首席执行官倪恺先生表示：“同时，我们通过Mercedes me三里屯体验店和电商平台等举措为客户带来全维度的创新服务。我们将一如既往地真诚投入，以赢得更多中国客户的青睐。”

回望131年的历程，对于汽车发明者梅赛德斯-奔驰来说，将以怎样的技术和品牌实力继续领跑未来？本次在上海车展，梅赛德斯-奔驰交出的这份答卷，值得我们与市场共同期待。



全新梅赛德斯-奔驰E级轿跑车市场首发

机罩，明显靠后的乘员舱，以及短前悬长后悬的设计则成就了长轴距C级车经典的车身比例，配合大尺寸轮毂，凸显了车尾张力，更具运动个性。

值得关注的是，第三代BlueDIRECT缸内直喷技术的汽油发动机和4MATIC全时四轮驱动系统的应用，在让其得到快速响应的同时，也让其在极端路况下确保了安全高效的行驶。

走近GLE轿跑SUV，一股呼之欲出的澎湃气息就迎面扑来。这一方面得益于其更强劲高效的动力总成，另一方面其先锋的外观设计也是关键。比如，肌肉感十足的翼子板、大尺寸轮拱，全系均使用大尺寸运动轮毂（20英寸或21英寸）、高挑

的腰线、AMG的设计元素与充裕的离地间隙，它将大型四门轿跑车的比例提升到了一个全新的水准。

在动力上，GLE轿跑SUV全系均装备了极具运动感的新型V6双涡轮增压发动机。其中，最新加入GLE轿跑SUV家族的GLE 500 4MATIC轿跑SUV最让人充满期待，它装备了代号为M278的4.0升V8双涡轮增压发动机，其最大输出功率高达310千瓦（421马力），最大扭矩为600牛·米。同时，作为梅赛德斯-奔驰新生代家族的首款SUV车型，GLA SUV自2013年首次亮相后便获得了不俗的市场成绩。如今全新升级的GLA更能满足中国年轻精英的品位与追求。